

# 七处小记者体验基地陆续挂牌

四年来已组织小记者活动220多场,直接受益学生超过5000人



本报第二批小记者体验基地在修远润生文化发展中心揭牌。见习记者 陈乃彰 摄

本报6月17日讯(见习记者 陈乃彰) “小记者体验基地落户修远润生文化发展中心,对我们来说是荣誉也是动力,我们将以体验基地挂牌为契机,精心备课,开设更多针对小记者的家庭教育公益课程,服务好齐鲁晚报小记者们。”17日,威海修远润生文化发展中心负责人仇善文老师说。当天起,本报小记者体验活动基地相继在修远润生文化发展中心等七处基地陆续挂牌。

本报第二批小记者体验基地共有七处,分别为威海市天文台、市妇女儿童活动中心、威海金马铅笔厂、威海四海酿造有限公司、

修远润生文化发展中心、威海市金钥匙家教中心和童画圆方少儿美术教育基地。2014年度,每个体验基地将面向本报小记者至少开展四次体验活动。

为了更好地拓展威海中小学生学习视野,激发学生创作热情,提高学生阅读和写作能力,2011年起本报今日威海启动了小记者体验活动,招募市区中小学生学习作为小记者,参加体验活动。活动运行四年来,小记者足迹遍布天文台、污水处理厂、健身中心,以及警营、采摘园等威海的大街小巷,共组织各类体验活动220多场,直接受益学生超过5000

人,赢得了良好的口碑和广泛的社会影响力。

此外,随着小记者队伍的不断扩大以及活动深入开展,今年本报还将继续加大小记者体验活动的举办力度,每周末(春季假期和国庆假期除外)至少举办两次形式新颖、健康向上的体验活动,满足本报小记者的体验需求。每周小记者体验通知固定刊发于本报周四、周五《今日威海》,小记者如对体验活动感兴趣可拨打相应电话报名。今后几日,其余小记者体验基地也将陆续挂牌,届时欢迎广大小记者前来体验。

## 七个体验基地,个个不简单

### 市天文台

威海天文台由山东大学、中国科学院国家天文台和威海联合共建,历时两年,于2007年6月9日正式落成。天文台位于山东大学(威海)玛珈山顶(又称:玛珈山天文台),分东西两个圆顶。天文台自建成以来,主要开展小行星搜索、超新星巡天、活动星系核光变观测等科研课题。

威海四海酱油厂具有百年的调味品经营历史,主要生产“四海”牌豆瓣酱、酱油、醋、腐乳、酱菜、韩国辣酱、泡菜、调味礼盒等系列产品,其中面积4000平方米的天然晒酱房是国内规模最大的天然晒酱房。

### 修远润生

修远润生文化发展中心的“点燃孩子生命之火”家庭教育行动计划是2010年由威海市文联、教育局、工会、共青团、妇联五部委联合发起,至今已有成千上万的家长、学生受益。

### 金钥匙家教

金钥匙家庭教育指导中心由山东省家庭教育专家库成员刘涛老师主办,主讲:引爆孩子学习动力——家庭教育中的“怎么看”和“怎么办”,将从根本上解决孩子的学习问题。

### 童画圆方

童画美术教育基地是深圳市童画美术教育机构在威海设立的少儿美术旗舰基地,致力于打造威海市区档次最高、专业性最强的少儿美术教育机构。它立足打造中国最具特色的童画美术教育旗舰基地,是中国少年儿童造型艺术学会的团体会员,其童画美术教育基地是集艺术教育、素质教育、职业培训为一体的综合性文化艺术传播阵地。

见习记者 陈乃彰 整理

### 金马铅笔厂

威海金马笔业有限公司(威海铅笔厂)创建于1967年,是中国主要的铅笔生产企业之一。1991年与美国合资成立威美制笔有限公司。公司老厂区位于“最适合人类居住的城市”威海市区,东临“威海公园”,西靠青威高速公路,交通便利,环境优雅,景色宜人。新厂区位于威海工业新区,厂房及各种配套设施在国内同行业中首屈一指。

### 四海酱油厂

# 伴着钢琴声听故事

这个父亲节,小记者过得很美好



孩子们通过音乐摆出各种各样的造型。记者 李孟霏 摄

本报6月17日讯(记者 李孟霏) 6月14日,本报20名小记者走进经区爱丽丝音乐馆,在钢琴声中,孩子们聆听了《海底总动员》的故事,而随着大屏幕播放的动画影像,这种多媒体教学模式让每个孩子都沉浸其中,感受一场视听享受。

由于活动第二天是“父亲节”,组织者便迎合这一主题,专门为孩子们讲述一段有关父亲的情节剧。在故事中,小丑鱼尼莫因为不听爸爸的话而到处乱跑,结果被人抓住,放进鱼缸里,

离开了爸爸的怀抱的小尼莫,感到孤独无助,想尽了一切办法往外逃。随着故事的跌宕起伏,钢琴演奏老师也不断变换钢琴演奏模式,让大家充分享受视听盛宴。

故事结束后,主持人就故事中间问题进行提问,皇冠小学杨丰宇表现得非常活跃,对于每个问题都记得烂熟于心。

随后,主持人为了能让孩子们参与其中,又和大家互动起小游戏来,运用手势来配合音乐节奏表演小星星。

“do re mi fa sao la xi do,这是正确的发音方式,”指着屏幕上的阿拉伯数字,主持人告诉大家,在音乐世界里,这些数字应该这样发音,而只有大家有意识的培养乐感,才能感受到音乐的美好。

最后,音乐馆工作人员拿出了准备好的卡片,让孩子们为爸爸写一句祝福话语,并回家读给爸爸们听。

“爸爸,我爱你!”皇冠小学的王梓铭用大大的画笔写下这几个字。

### 小记者作文

## 音乐故事让我感动

6月14日上午阳光明媚,我和同学去百度城爱丽丝音乐馆参加了小记者活动。

到了目的地,我欣赏到了引人入胜的钢琴曲,使我陶醉。一位阿姨弹奏着优美的曲调,一位叔叔在旁边根据动画片《海底总动员》的内容给我们讲着感恩父亲的故事。一条名叫Nemo的小丑鱼不听爸爸的话到处乱跑,结果被人抓住,放进鱼缸里。爸爸在外面焦急万分地看着Nemo被折磨的情景,感到悲痛欲绝。Nemo起初非常无助,体会了失去爸爸的痛苦,后来想尽一切办法逃了出去与爸爸重聚。他对爸爸说:“爸爸我爱你!”这个故事引起了我的共鸣,我几乎要流泪了,我体会到了父亲的爱是伟大的。明天是父亲节,阿姨给我们分发了纸条,让我们写上感谢父亲的话,我毫不犹豫地表达我对父亲的感情:爸爸我爱你!祝您父亲节快乐!祝您在以后的日子里天天开心,身体健康!我把这个卡片小心翼翼地放好,留给爸爸作为节日礼物。接着,老师教我们用手势表示音阶高低和着《小星星》的乐曲,我还和同学一起上台展示了我们的风采。

皇冠小学 五年级二班 王梓铭

乐故事中体会到父亲的爱是无私奉献的,父爱如山,正如诗人孟郊所说:谁言寸草心,报得三春晖。在以后的岁月里我会做好自己的事情并帮爸爸做些力所能及的事情,让爸爸每天开开心心,健康快乐地享受生活。

皇冠小学 五年级二班 王梓铭

## 公告

威海大海进出口有限公司产地证丢失 证书名称:中国-东盟自由贸易区优惠原产地证明书Form E(五份)证书编号:CN3954321-CN3954325;证书名称:中国-智利自由贸易区优惠原产地证明书Form F(九份)证书编号:AQSIQ090219232-AQSIQ090219240;普惠制原产地证明书 Form A(一份)证书编号:S120457942,挂失声明。

地址:威海经济技术开发区泰山路30号

电话:0631-5992019

通过这次活动我从音